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Tabanua l

Kosmuecrso pabounic MECT H WHCNEHAOCTD KONMHECTBO paBoUuMX MCCT 1 HHCACHHOUTE 32T THIX HA HUX PAGOTHHIOB N0 KAacsam (MOAKAACCIM) yerosnil TPy U3 YHCH2 palounX MeCT,
pabOTHHKOB, 3aHATBIX 1Ha 3THX PafouIX MecTax yxasanruix B rpade 3 (eannuw)
HaumeHoraHue
B TOM HHCIE HA KOTOPBIX
BLETO nposesena Knace | Kaacc 2 Knace 3 [Knace 4
CreHHansHas OUeHKa 5
YCIOBHIL TPYAA 31 32 33 34
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
PaGoune mecra (e4.) 64 64 0 32 9 3 0 0 0
PabOTHHKH, 3aHSTHIE HA paBoynx
SR, P 108 108 0 91 9 8 0 0 0
MecTax (uei)
13 HAX KEHIHH 25 25 0 21 4 0 0 0 0
13 HUX Bty B BO3pacTe 1o 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 HHX HHBRAMIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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